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I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)

       Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu sau:

Câu 1. (1,0 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng
a) Trong số 35 748 chữ số 5 có giá trị là:
A. 50 000
   
B. 5000

C. 500 000

    D. 500

b) Năm 1946, chiếc máy tính điện tử đầu tiên ra đời có tên ENIAC. Năm 1946 thuộc thế kỉ :

A. Thế kỉ X            B. Thế kỉ XV         C. Thế kỉ XIX            D. Thế kỉ XX
c) Điền số thích hợp vào chỗ chấm:    4 giờ 30 phút = ……phút

A. 240                    B. 312                    C. 270                         D. 720

d) Số gồm 3 triệu, 2 chục nghìn, 6 trăm, 5 chục và một đơn vị viết là :

A. 3 020 651          B. 3 200 651          C. 3 002 651                D. 3 260 051  

Câu 2. (1,0 điểm) Điền dấu > ; < ; = vào chỗ chấm
	   5m2 28dm2   ………538dm2  
100 yến 25 kg ............. 1025kg                                              
	1 phút 55 giây............. 155 giây  
            405 cm  ………  4 m                                   


Câu 3. (1,0 điểm) Hình bên có:

- Các cặp cạnh song song là:

....................................................................

- Các cặp cạnh vuông góc là:

.................................................................... 
II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Bài 1 (2,0 điểm): Đặt tính và tính:
    10 492 + 73 438

 29 041 - 5 987
      12 167 x 4              38 192 : 6

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................


	
	


Bài 2 (1,0 điểm)  Tính giá trị biểu thức 
250 000 + 12 860 : 4 - 53 215 =                                      (4 578 + 7 467) : 5 =
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Bài 3 (1,0 điểm): Mai mua một đôi dép giá 70 000 đồng và một hộp đồ chơi có giá 
125 000 đồng. Mai đưa cô bán hàng 200 000 đồng. Hỏi cô bán hàng trả lại Mai bao nhiêu tiền?

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Bài 4 (2,0 điểm): Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 136m. Chiều dài hơn chiều rộng 14m. Tìm chiều dài, chiều rộng của mảnh vườn đó.

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Bài 5 (1,0 điểm): a) Hai số lẻ có tổng bằng 220 và giữa chúng có 5 số chẵn. Tìm số lớn?

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

 b) Vẽ đường thẳng AI đi qua điểm M và vuông góc với đường thẳng BC.
TRƯỜNG TIỂU HỌC QUÁN TRỮ
ĐÁP ÁN BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
MÔN: TOÁN - LỚP 4
Năm học: 2023-2024

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)

	Câu 1

(1 điểm)
	a) B                   b) D

c) C                   d) A
	mỗi phần 0.25 điểm

	Câu 2

(1 điểm)
	    <                        <

    =                         >
	mỗi phần 0.25 điểm

	Câu 3

(1 điểm)
	- Các cặp cạnh song song là: AB//CD; AC//BD
- Các cặp cạnh vuông góc là: AH vuông góc với CD
                                               AH vuông góc với AB
	mỗi phần 0.25 điểm

	TỰ LUẬN (7,0 điểm)

	Bài 1

(2 điểm)
	     83 930          23 054            48 668
          6365 (dư 2)

	1 phép tính 0.5 điểm

	Bài 2

(1 điểm)
	   250 000 + 12 860 : 4 - 53 215   

= 250 000 + 3 215 - 53 215
= 253 215 - 53 215

= 200 000
        (4 578 + 7 467) : 5 
     = 12 045 : 5

     = 2 409

	1 phần

0.5 điểm

	Bài 3

(1 điểm)
	                                     Bài giải

                   Mai mua hết tất cả số tiền là: 
      70 000 + 125 000 = 195 000 (đồng)
               Cô bán hàng trả lại cho Mai số tiền là:
                        200 000 - 195 000 = 5000 (đồng)
                             Đáp số: 5000 (đồng)
	0,5 điểm
0,5 điểm

	Bài 4

(2 điểm)
	                                     Bài giải

                     Nửa chu vi hình chữ nhật là:  
                           136 : 2 = 68 (m)

Chiều dài mảnh vườn hình chữ nhật là:

                           (68 + 14 ) : 2 = 41 (m)
Chiều rộng mảnh vườn hình chữ nhật là:

                           68 - 41 = 27 (m)
                                      Đáp số: CD: 41 m; CR: 21 m
	0,5 điểm

0,5 điểm

0,5 điểm
0,5 điểm

	Bài 5
(1 điểm)
	a) Hiệu của hai số là: 5 x 2 = 10
    Số lớn là: (220 + 10) : 2 = 115

                                  Đáp số 115
- HS vẽ đường thẳng AI đi qua điểm M và vuông góc với đường thẳng BC (theo yêu cầu)
	0,5 điểm
0,5 điểm


 Lưu ý: Toàn bài nếu học sinh viết xấu, dập xóa trừ 0,5 điểm.
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